

## **В Советском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве**



Следственным отделом по Советскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 12 февраля 2021 года в лечебном учреждении скончался 56-летний мужчина, госпитализированный 9 февраля в утреннее время со строительного объекта, расположенного возле ТРЦ «Гигант» в Советском районе города Новосибирска. Причиной смерти явилась обширная открытая черепно-мозговая травма. В связи с этим, следственными органами незамедлительно была организована доследственная проверка, в ходе которой следователем были обнаружены и изъяты видеозаписи с камер видеонаблюдения со строительного объекта и расположенных рядом организаций. Благодаря вышеуказанным видеозаписям следствием была установлена личность подозреваемого и обстоятельства получения погибшим телесных повреждений, повлекших его смерть, в связи с чем возбуждено уголовное дело.

---

Следствием установлено, что в ночь на 9 февраля 2021 на строительном объекте в ходе распития спиртных напитков, между пожилым сторожем и 32-летним водителем мини-погрузчика BobCat возник конфликт, вызванный личной неприязнью молодого бульдозериста к своему собутыльнику, на фоне пропажи его личных вещей – кошелька и документов, которые, как посчитал молодой человек, похитил его товарищ.

Посчитав, что сторож его обокрал, молодой человек, находясь на уличной территории строительного объекта, нанёс пожилому сторожу не менее 60 ударов по голове, туловищу и конечностям. Избиение продолжалось более одного часа, в течение этого времени обвиняемый наносил множественные удары потерпевшему, отходил от него, оставляя лежать на холодном снегу, затем возвращался и продолжал наносить удары, требуя от оппонента вернуть его имущество. После продолжительного избиения на улице, молодой человек оттащил сторожа в вагончик-бытовку, где продолжил избивать последнего. На просьбу потерпевшего дать ему попить воды, обвиняемый подал банку с краской, из-за чего потерпевший, не ориентирующийся в окружающей обстановке, облил своё лицо вышеуказанной краской, а молодой человек, в это время записал на камеру своего мобильного телефона видео, на котором высмеивал поступок потерпевшего, оскорбляя его.

Для задержания злоумышленника, следствием был инициирован обыск в его жилище, в ходе которого силами привлеченного спецотряда «СОБР» последний был задержан.

В ходе следствия было проведено более пяти судебных экспертиз, проведен обширный комплекс следственных действий, включая осмотр содержимого внутренней памяти мобильного телефона злоумышленника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова*

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1563937>